

烧烤店内男子持刀行凶

造成一死两伤 行凶者为死亡女子继父

ew

一名看上去30多岁的男子，持刀进入烧烤店，刺伤了1女2男，女子当场死亡。

受伤的三个人都是这家烧烤店的服务员，女的当场就不行了……



案发烧烤店。

本报特别报道组 摄

4月14日中午，沈阳市铁西区一家烧烤店内发生持刀伤人案件。一名男子持刀将1名女子、2名男子刺伤，女子不幸当场死亡。

持刀男子行凶后留在烧烤店内，民警赶到现场后将其控制。3名死伤者均为该烧烤店的服务员，遭遇不幸的女子为犯罪嫌疑人金某某前妻的女儿，今年17岁。事发后，该烧烤店关门停业。

4月14日下午4时许，有沈阳市民向辽沈晚报记者报料称，沈阳市铁西区小六路一家烧烤店内发生持刀伤人案件。

“一名看上去30多岁的男子，持刀进入烧烤店，刺伤了1女2男，受伤的三个人都是这家烧烤店的服务员，女的当场就不行了……”他说。

他发来的一段视频显示，烧烤店两侧已经拉起警戒线；另一段视频显示，一名女子躺在烧烤店内地上，一动不动。视频画面显示，有相当数量市民在烧烤店附近围观。对于男子行凶的缘由，他表示“可能是因为感情纠葛”。遭遇不幸的女子很年轻，受伤的两名男子年龄也不大，“烧烤店中午时候还没开始上客，当时店里人不太多。”

“在现场没看到其他人受伤，烧烤店里有人躲起来了，行凶男子没找到。”他说，持刀男子行凶后留在店里没有离开。

4月14日下午5时许，辽沈晚报记者来到案

发现场，此时周边恢复正常秩序。发案的烧烤店已关门停业，市民经过时小声议论着。

在发案的烧烤店对面，是一家同名烧烤店，此时也已关门停业。附近门市店主表示，“两家烧烤店是一家的”。东侧一家门市店主表示，“行凶男子是遭遇不幸的女服务员的继父，虽然不是亲生的，也管他叫爸爸啊，怎么下得手……”

对于男子行凶的原因，该门市店主表示“可能是感情问题”“细情不太了解，当时烧烤店老板娘吓得躲起来了。”

“两个受伤的男服务员里，有一个是老板的小舅子。”该门市店主表示，受伤的服务员曾试图与行凶男子搏斗。

4月14日晚9时许，辽沈晚报记者拨通了该烧烤店店主电话。对于持刀男子行凶的原因，他表示“不太清楚”。

4月14日晚6时49分，微博认证为“沈阳市公安局铁西分局官方微博”的“沈阳铁西公安”

发布警情通报：

2021年4月14日12时许，我局接到110报警称：沈阳市铁西区贵和街小六路某烧烤店内发生持刀伤人案件。接到报警后，我局立即调集警力迅速赶到现场，发现犯罪嫌疑人持刀留在店内，现场有3人受伤。民警当即将犯罪嫌疑人控制，并拨打120急救电话。120急救人员赶到后，经诊断确认受伤女子已经死亡，另外两名男子被送往医院救治，暂无生命危险。

经调查，犯罪嫌疑人金某某（男，35岁）案发时携带刀具来到店内，向杨某某（女，17岁，烧烤店服务员，系金某某前妻的女儿）询问前妻下落。两人随后发生口角，金某某用刀将杨某某扎伤后，又将前来劝架的服务员杨某某（男，19岁）和刘某某（男，34岁）扎伤。

目前，犯罪嫌疑人金某某已被我局依法刑事拘留，案件正在进一步办理中。

本报特别报道组

本来想看骗子啥套路 结果钱还是被骗走了

男子出门逛市场时，偶遇一位街头算命的“大师”，大师自称能帮他“辟邪消灾”。男子心知这种人应该是骗子，觉得自己小心提防之下，看看他到底怎么骗。却没想到自己半信半疑按照对方的指示操作下来，兜里的一百块钱还是被对方换了个方式“套路”走了。

“我们接到了被骗的那位男子的报警，说他找到了骗子，让我们赶紧去抓人。”4月14日，丹东临江派出所民警介绍了这件事的经过。

家住丹东、今年五十多岁的张先生事发当天到家附近的市场遛弯，当走到市场侧门时，突然听到有人扬声招呼他：“大哥我看你挺投缘的，我给你算一卦吧。”张先生闻声看过去，只见一中年男子坐在路边，身前放了一张印有“量尺算命佛度有缘人”海报。张先生对此并没有什么兴趣，也知道对方十有八九是骗子，本不想搭理，结果对方一再近乎表示就是随便聊聊，张先生要是听后觉得还可以的话，给几块钱就行。张先生看“大师”如此“热情”，再加上也想看看对方到底用啥方式跟他要钱，于是就跟“大师”攀谈起来。

随口说了几句后，张先生觉得这“大师”的套路也挺普通的，就是常见的那些套话，可是对方说了这么久，张先生也打算给个三五块钱“意思意思”，结果摸了一圈发现兜里最小一张纸币是十块钱。于是他将钱递过去，示意对方找钱。没想到“大师”此时眉头一皱，煞有介事地说：“你这个钱颜色不好，最好有红色的一百块，我可以送你一个消灾的‘仪式’。你放心，之后我肯定一分钱不少，把钱还给你。”

张先生将信将疑，又拿出一张一百块钱，大师接过钱后“指点”他：“你转身，向着前面走108步，中途不要回头，回头容易招惹‘邪祟’，等走完108步再返回来，保你辟邪消灾，家宅平安。”

张先生这下被对方一本正经的样子唬住了，没多想就按照他的要求向前走去，结果走了



嫌疑人指认其行骗工具。

警方供图

大概几十步后，却怎么想怎么不对劲儿。于是张先生快步返回原地，结果发现算命的“大师”已经带着他的宣传海报逃之夭夭了。张先生四处寻找后，发现“大师”居然就在附近换了个地方继续摆摊儿，便拨打了110报警电话。

民警到达现场了解情况后，将算命“大师”唐某带回了派出所。面对警察，唐某再没敢提什么“消灾辟邪”，而是老老实实交代所谓“算命看卦”根本就是瞎编的，他就是利用这种方式骗取他人钱财。经民警查证，今年42岁的唐某此前曾三次因为不同的街头骗术被公安机关打击处理过。

目前唐某对自己的违法行骗行为供认不讳，公安机关依法对其做出行政拘留10日的行政处罚。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

沈抚示范区今年
预增绿化161万平方米



沈抚示范区管委会在沈抚示范区人民文化公园举行了义务植树活动。

沈抚示范区供图

本报讯 辽沈晚报记者朱柏玲报道
日前，沈抚示范区管委会在沈抚示范区人民文化公园二期项目现场组织了义务植树活动。

示范区新城建设指挥部相关负责人介绍，此次植树活动，选取了适合东北气候和土壤等生态环境的树种，如紫叶稠李、五角枫、蒙古栎、山杏等，共种植苗木约280株，种植面积约5000平米，为人民文化公园发挥示范区“城市绿肺”功能奠定了坚实基础。

近年来，沈抚示范区实施了三年种绿补绿计划，启动了沈抚人民文化公园、浑河沈抚示范区段防洪治理工程及浑河左岸公园、小沙河生态整治等一批生态环保项目，坚持为发展留白、留璞、增绿。2021年，示范区预计增加绿化面积达161万平方米，全力向经济发展和生态保护协同并进的绿色发展之路迈出坚实步伐。

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	多云转小雨	20~4
	明日	多云	12~2
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		75~105	
空气质量级别		良-轻度污染	
首要污染物		PM10	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	多云转雷阵雨	16~10
	明日	多云	17~9
鞍山	今日	多云转小雨	20~7
	明日	小雨转多云	15~6
抚顺	今日	多云转小雨	21~7
	明日	小雨	12~1
本溪	今日	多云转小雨	18~5
	明日	阵雨转多云	12~2
丹东	今日	多云转小雨	14~6
	明日	晴	15~3
锦州	今日	多云转小雨	16~5
	明日	多云	16~5
营口	今日	多云转小雨	17~7
	明日	多云	13~6
阜新	今日	多云转小雨	19~4
	明日	多云	10~4
辽阳	今日	多云转小雨	20~6
	明日	多云	14~3
铁岭	今日	多云转小雨	20~7
	明日	小雨转阵雨	13~3
朝阳	今日	小雨	22~4
	明日	多云	13~4
盘锦	今日	多云转小雨	16~6
	明日	多云	15~4
葫芦岛	今日	小雨	14~5
	明日	多云	16~5

气象数据来源：
中国天气网
中国天气
www.weather.com.cn

受伤蓝孔雀找主人



4月3日清晨，有抚顺市民在东洲湿地公园发现了一只孔雀。“咱这不产孔雀，肯定是从哪里飞出来的！”市民赶紧拨打110报警。

抚顺市公安局东洲分局东洲派出所民警赶到现场，在树丛中找到了这只受伤的孔雀。抚顺市公安局东洲分局东洲派出所民警王新傑表示，这只孔雀一只爪子受伤流血，于是赶紧联系抚顺市珍爱野生动物救护中心，工作人员赶到派出所将孔雀接回救治。

4月14日下午，辽沈晚报记者与抚顺市珍爱野生动物救护中心主任赵亚萍取得联系，目前这只蓝孔雀的爪伤仍在治疗中。她表示，人工繁育的孔雀不具备野外生存能力，如果伤愈后仍找不到主人，可能会给它在动物园安家。

辽沈晚报记者 李毅